
 
Contabilidad para el Cálculo y Control de Costes (ULL).  Junio 2021 

 

Se deberá subir al aula un único fichero en formato pdf.  El nombre del fichero con la 
solución debe ser de la siguiente forma: Apellidos_Nombre.  TIEMPO:  1,15  Hora 

1 Maquinas Vending (3,5 puntos) 

Nuestro Hotel cuenta con un conjunto de máquinas expendedoras o de vending ubicadas en las zonas 
exteriores del hotel junto al paseo marítimo. Estas están conectadas con nuestra central y se nos informa de 
las ventas de cada familia de productos. La reposición así como las compras de las diferentes gamas de 
productos esta encomendada al economato. 

La información disponible del último periodo es la siguiente: 

 

Se pide 

a) Valorar los inventarios finales del periodo por método minorista para cada categoría o gama de productos. 

b) Estimar el coste de ventas y el margen bruto por categoría o gamas 

c) Calcular el resultado del periodo para la línea de negocios Maquinas Vending. 

2 Ampliación de temporada (6,5 ptos) 

Estimación y valoración de los costes del personal y toma de decisiones respecto a ETT. 

Ante la ampliación de la temporada estival durante cuatro semanas, nuestro hotel se plantea la 
renovación de 2 recepcionistas con contrato temporal por un mes o bien, subcontratar a través de 
una ETT 2 recepcionistas por los días estrictamente necesarios (22 días cada uno a 7 horas diarias). 
Para la toma de decisión se dispone de la siguiente información: 

Con personal propio, ampliación de contratos. 

 

 

 



Servicio ofertado por una ETT. La ETT 
nos oferta 22 días por operario que son 
los que realmente necesitamos a un 
coste de 120 €/operario día.  

Se pide: 

Calcular el coste a la empresa que supondría ampliar el contrato un mes más a los dos recepcionistas 
y decidir qué estrategia adoptar justificando su respuesta, es decir si acudir al servicio de la ETT 
(empresa de trabajo temporal) o no. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Solución Maquinas Vending (3,5 ptos) 

 

Solución ampliación de temporada (6,5 ptos) 

 

 


